
 
 
 
 
 
Nr.  750                                                 Bucureşti, 17 iunie 2004 
               

 
C O M U N I C A T 
 
 

Potrivit competenţelor legale, Ministerul Administraţiei şi Internelor a întreprins 
măsurile necesare pentru asigurarea, pregătirea, organizarea şi desfăşurarea în condiţii de 
deplină siguranţă a celui de al doilea tur de scrutin al alegerii autorităţilor administraţiei 
publice locale. 

Astfel, începând de sâmbătă, 19 iunie a. c., structurile teritoriale de ordine şi siguranţă 
publică ale Ministerului Administraţiei şi Internelor vor prelua paza localurilor în care se 
organizează secţii de votare. 

Paza buletinelor de vot şi a materialelor necesare votării, pe timpul tipăririi, al 
transportului de la tipografii la secţiile de votare şi de la acestea la birourile electorale de 
circumscripţie, respectiv la Biroul Electoral Central, precum şi pe durata depozitării  
documentelor cu rezultatele votării, va fi asigurată de efective de jandarmi şi poliţie.  
  Pentru buna desfăşurare a acestor misiuni, cât şi pentru menţinerea ordinii publice în 
zona circumscripţiilor electorale, vor acţiona aproximativ 24.700 poliţişti, 12.400 jandarmi, 
3.000 poliţişti de frontieră, 2.600 pompieri, 100 lucrători din cadrul serviciilor de evidenţă 
informatizată a persoanei, 250 cadre ale protecţiei civile şi 500 gardieni publici. 
 Din numărul total de 10.829 secţii de votare, organizate în 2.500 de localităţi din toate 
judeţele ţării şi Municipiul Bucureşti, Ministerul Administraţiei şi Internelor asigură paza la 
10.316 secţii.  

Pentru eliberarea documentelor de identitate, Serviciile de evidenţă informatizată a 
persoanei din întreaga ţară vor  funcţiona, în zilele de 19 şi 20 iunie a.c., după un program 
de lucru special, între orele 8.00-21.00. 

Poliţia şi Jandarmeria vor urmări respectarea prevederilor legale referitoare la campania 
electorală care se va încheia sâmbătă, 19 iunie a.c., ora 7:00, asigurând, în continuare, 
supravegherea locurilor de afişaj electoral în scopul prevenirii distrugerii şi deteriorării 
materialelor de informare şi popularizare a alegerii autorităţilor publice locale. 

Instituţiile de învăţământ şi unităţile Ministerului Administraţiei şi Internelor vor permite 
deplasarea cursanţilor, studenţilor, elevilor, militarilor cu termen redus şi militarilor în termen în 
localităţile de domiciliu pentru a-şi exercita dreptul de vot, în limita posibilităţilor şi fără a afecta 
îndeplinirea misiunilor. 
  

Ministrul de stat, ministrul Administraţiei şi Internelor, domnul Marian Florian 
SĂNIUŢĂ,  face un apel către cetăţeni să păstreze un climat civic de linişte şi ordine publică  
în zona secţiilor de votare (birourilor electorale) pentru desfăşurarea în bune condiţii a 
alegerii autorităţilor administraţiei publice locale. De asemenea, domnia-sa solicită 
lucrătorilor M.A.I. angajaţi în misiunile de pază şi ordine publică în perioada 19-20 iunie a.c., 
să acţioneze cu eficienţă şi  fermitate pentru îndeplinirea atribuţiilor ce le revin.  
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Azi, 17 iunie a.c., domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ – ministru de stat, ministrul 
Administraţiei şi Internelor, însoţit de domnul chestor-şef Zaharia TOMA – secretar de 
stat, şeful Departamentului Ordine şi Siguranţă Publică, a efectuat vizite informale şi de 
lucru la Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”, Comandamentul Naţional al 
Jandarmeriei şi, respectiv, la Inspectoratul General al Poliţiei Române. 

Cu acest prilej, domnia sa a discutat cu conducerile structurilor respective, informându-se 
asupra capacităţii operative şi a problematicii specifice ordinii şi siguranţei publice. De 
asemenea, s-a documentat asupra măsurilor întreprinse pentru asigurarea climatului de ordine pe 
timpul desfăşurării turului II al alegerii autorităţilor administraţiei publice locale. 

În cadrul acestor întâlniri, domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ - ministru de stat, ministrul 
Administraţiei şi Internelor, a solicitat factorilor de răspundere, întregului personal, să acţioneze 
cu eficienţă, responsabilitate şi profesionalism pentru îndeplinirea atribuţiilor ce le sunt conferite 
prin lege şi a Programelor Prioritare de Acţiune ale M.A.I. pe anul 2004. 
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Azi, 16 iunie a.c., la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor a avut loc o 

întâlnire de lucru a domnului Marian Florian SĂNIUŢĂ – ministru de stat, ministrul 
Administraţiei şi Internelor, cu membrii echipei de conducere a instituţiei. La întâlnire au 
participat, de asemenea, şefii Direcţiilor din Aparatul Central al M.A.I., inspectorii 
generali şi comandanţii structurilor departamentale, alţi factori cu funcţii de răspundere.  

Scopul acestei întâlniri l-a constituit cunoaşterea priorităţilor M.A.I pentru perioada 
imediat următoare în domeniile administraţiei publice şi, respectiv, ordinii şi siguranţei publice. 
În acest context, domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ – ministru de stat, ministrul Administraţiei şi 
Internelor, a subliniat faptul că profesionalismul şi onestitatea sunt principiile care vor guverna şi 
în continuare activitatea instituţiei.  

De asemenea, a cerut participanţilor la întâlnire să acţioneze pentru promovarea unui 
management performant la toate nivelele ierarhice, astfel încât fiecare lucrător al M.A.I. să 
atingă nivelul optim de eficienţă în îndeplinirea atribuţiilor de serviciu. 

Totodată, având în vedere turul II al alegerii autorităţilor administraţiei publice locale, a 
solicitat tuturor factorilor cu competenţe în domeniu să acţioneze pentru desfăşurarea acestuia în 
condiţii de deplină ordine şi siguranţă publică. 
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INVITAŢIE. Miercuri, 16 iunie 2004, ora 11.00, la Centrul de presă al instituţiei 

noastre, din strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, Bucureşti, se va desfăşura 
conferinţa săptămânală de presă.   

* 
*  * 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să 
participe la această activitate. 
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  ACTIVITATEA MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN 
DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În 
ultimele 24 de ore, lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor, acţionând pentru 
executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei publice au înregistrat 
169 evenimente.   

Poliţiştii au constatat 71 infracţiuni, din care 38 de natură judiciară şi 13 de natură 
economico-financiare. De asemenea, s-au înregistrat 12 accidente de circulaţie – soldate cu 4 
morţi şi 11 răniţi grav.  

Efectivele  de poliţie - în acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii 
fenomenului infracţional - au descoperit 37 autori ai unor infracţiuni, dintre care 32 au comis 
faptele în ultimele 24 de ore şi 1 urmărit general. De asemenea, au aplicat peste 6.400 sancţiuni 
contravenţionale, cuantumul amenzilor totalizând aproximativ 3,3 miliarde lei. 

Unităţile din cadrul Jandarmeriei Române au executat, în intervalul menţionat, peste 
2.200 misiuni de asigurare şi menţinere a ordinii publice, cu circa 7.700 jandarmi.  

Totodată, peste 8.400 jandarmi au asigurat paza la 1.094 obiective de interes deosebit, iar  
900 jandarmi au executat misiuni de pază şi intervenţie la conductele de transport produse 
petroliere, pe tronsoane totalizând peste 1.000 km. 

Poliţia de Frontieră a aplicat 287 sancţiuni contravenţionale în valoare de aproximativ 
170 milioane lei şi au fost ridicate, în vederea confiscării bunuri în valoare de peste 300 
milioane lei. De asemenea, unui număr de 3.616 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din 
ţară, iar în baza acordurilor de readmisie 117 de cetăţeni români au fost returnaţi. 

Pompierii militari au intervenit la 53 evenimente, dintre care 10 au fost intervenţii la 
incendii, iar în 28 cazuri au acordat asistenţă medicală de urgenţă. 
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MANIFESTARE COMEMORATIVĂ. Marţi, 15 iunie a.c., începând cu ora 09.00, 
Direcţia Informare şi Relaţii Publice organizează, la Cimitirul Bellu din Bucureşti, o 
manifestare cultural-comemorativă prilejuită de împlinirea a 115 ani de la trecerea în nefiinţă 
a poetului naţional Mihai Eminescu. 

Manifestarea va debuta cu ceremonia de comemorare şi un moment muzical oferit de 
corul „ Oameni de arme” al Jandarmeriei Române, care va interpreta melodii pe versuri de 
Mihai Eminescu. Activitatea va continua cu o slujbă de parastas oficiată de preoţi militari din 
cadrul Secţiei Asistenţă Religioasă a M.A.I., precum şi un moment liric eminescian susţinut de  
elevi ai şcolilor generale din Sectorul 2 al Capitalei. 

                                                   * 
                                           *               *       
La acest eveniment sunt invitaţi să participe şi jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul 

Administraţiei şi Internelor.  
                                                              

 
 
 
 

                 Nr. 731                                       Bucureşti, 14 iunie  2004 
 
 
 

BULETIN INFORMATIV 
 
 

TURNEU FINAL DE HANDBAL. În perioada 14-21 iunie a.c., echipa de handbal a 
Ministerului Administraţiei şi Internelor participă la turneul final al Campionatului 
European de Handbal al Poliţiştilor care se desfăşoară  în Franţa, în localitatea La Roche 
sur Yon. 

Turneul este organizat pe două grupe, echipa de handbal a M.A.I. făcând parte din grupa 
a doua alături de echipele Greciei, Germaniei şi Elveţiei. Din prima  grupă fac parte echipa ţării 
gazdă, Franţa,  Norvegia, Danemarca şi Letonia.   

Menţionăm faptul că, echipa M.A.I. este deţinătoarea trofeului continental şi are şanse 
reale de a şi-l păstra. 

Totodată, cu ocazia acestui eveniment sportiv, are loc şi şedinţa Comisiei tehnice a 
Uniunii Sportive a Poliţiilor din Europa la care  participă şi un reprezentant al delegaţiei noastre . 
Ordinea de zi cuprinde probleme legate de modul în care s-au desfăşurat până la această dată  
competiţiile sportive organizate în cadrul Uniunii, tragerea la sorţi pentru grupele Campionatului 
de Handbal Feminin al Poliţiştilor, precum şi aspecte care privesc colaborarea cu alte organizaţii 
sportive din Europa şi celelalte continente.    
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  ACTIVITATEA MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN 
DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În 
ultimele 24 de ore, lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor, acţionând pentru 
executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei publice au înregistrat 
149 evenimente.   

Poliţiştii au constatat 67 infracţiuni, din care 25 de natură judiciară. De asemenea, s-au 
înregistrat 25 accidente de circulaţie – soldate cu 8 morţi şi 17 răniţi grav.  

Efectivele  de poliţie - în acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii 
fenomenului infracţional - au descoperit 30 autori ai unor infracţiuni, dintre care 24 au comis 
faptele în ultimele 24 de ore şi 6 urmăriţi general. De asemenea, au aplicat peste 5.600 
sancţiuni contravenţionale, cuantumul amenzilor totalizând aproximativ 2,8 miliarde lei. 

Unităţile din cadrul Jandarmeriei Române au executat, în intervalul menţionat, peste 
1.000 misiuni de asigurare şi menţinere a ordinii publice, cu circa 6.200 jandarmi.  

Totodată, peste 7.200 jandarmi au asigurat paza la 1.098 obiective de interes deosebit, iar 
peste 870 jandarmi au executat misiuni de pază şi intervenţie la conductele de transport 
produse petroliere, pe tronsoane totalizând peste 1.000 km. 

Poliţia de Frontieră a aplicat 331 sancţiuni contravenţionale în valoare de aproximativ 34 
milioane lei şi au fost ridicate, în vederea confiscării bunuri în valoare de peste 2 miliarde lei. 
De asemenea, unui număr de 3.336 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza 
acordurilor de readmisie 57 de cetăţeni români au fost returnaţi. 

Pompierii militari au intervenit la 38 evenimente, dintre care 13 au fost intervenţii la 
incendii, 2 acţiuni de descarcerare, iar în 22 cazuri au acordat asistenţă medicală de urgenţă. 
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LANSARE DE CARTE. Azi, 14 iunie a.c., ora 12.30, la sediul Centrului Cultural al 
Ministerului Administraţiei şi Internelor, Sala „Marin Preda”, are loc lansarea romanului     
„ Gaura sau apă vie apă moartă”, autor Ştefan Mitroi. 

 La acest  eveniment sunt invitaţi să participe scriitorii: Lazăr Cârjan, Lucian Avramescu, 
Gabriel Rusu, Valentin Mihăescu şi Aurelian Titu Dumitrescu, care  vor face  referi la opera 
autorului, precum şi scurte recenzii asupra romanului. 

                                                   * 
                                           *               *       
 
La acest eveniment editorial sunt invitaţi să participe şi jurnaliştii acreditaţi pe lângă 

Ministerul Administraţiei şi Internelor. 
 

                                       
 
 


